

多措并举开展宣传 防范电信网络诈骗

乌兰讯 为切实有效防范电信网络诈骗,全面提升群众安全防范意识,鄂尔多斯市鄂托克旗公安局赛乌素派出所党支部创新工作举措,加大宣传防范工作力度,打造横向贯通、纵向联动的立体防控网,确保防范电信网络诈骗宣传教育入耳、入心,走深、走实。

该所通过社区设立的微信群不定时发布

警情提示,并引导群众下载“国家反诈中心”APP,民警深入社区向群众详细讲解“国家反诈中心”APP的使用方法及其重要作用,不断提升群众反诈能力。今年以来,该所共发动线上反诈宣传8次,转发微信群68个,覆盖人数近10000余人次。

劝阻拦截是预防电信网络诈骗的重要环节,该所依托专项工作平台全面提高劝阻

率,做到精准劝阻不松懈。具体工作中,该所民警采取“点对点”方式与被预警号码当事人进行联系,通过发送短信、拨打电话、上门见面等形式,及时对当事人进行劝阻,最大限度防止电信诈骗案件的发生。

同时,该所对已有的警情和案件进行分析研判,在总结发案特点和规律的基础上对受害人进行面对面“送教”,有针对性地开展

反诈宣传和回访工作,切实提高群众的反诈意识。

此外,该所通过整合网格员、村社干部等基层综合治理力量组建反诈宣传小分队,深入到辖区各个村社开展警民座谈会,向群众开展防范电信网络诈骗宣讲活动,营造了警民共同参与反诈宣传的浓厚氛围。

(王海峰)

做深做实旅游警务 护航游客出行安全

达拉呼布讯 阿拉善盟额济纳旗公安局围绕“警力跟着警情走、警力跟着游客走”的勤务模式,统筹运用各警种力量建立健全“流动+定点”用警机制,并采取“步巡+车巡”相结合的方式全方位提升巡逻密度和频次,做深做实旅游警务,为游客出行保驾护航。

该局以创建平安景区为工作目标,不断完善旅游警务机制,将机关警力下沉至景区,联合派出所民警、特巡警在景区开展多频次、立体化巡逻防控工作,确保第一时间处置突发事件、化解矛盾纠纷,让景区警务更接地气,守护平安更有底气。同时,执勤民警利用巡逻间隙在主要景点和交通要道等人群众密集处开展宣传活动,提醒旅客旅途中注意安全,保管好个人财物,让游客玩得开心、玩得放心。

(马雨馨)



民警在景区巡逻。

深入社区开展宣传 提升群众反恐意识

卓资山讯 近日,乌兰察布市卓资县公安局反恐和特巡警大队民警深入龙胜社区开展反恐防暴宣传活动。

活动中,民警通过发放《反恐指引宣传手册》,向居民详细讲解了什么是恐怖主义、恐怖音视频传播途径,并引导群众在生活中发现相关线索时要及时向公安机关和有关部门报告,及时检举揭发涉恐涉暴违法犯罪行为,在日常生活中面对恐怖活动要做到能发现、会举报、会自救、会应对。

此次宣传活动进一步提高了群众反恐、防恐、反恐的意识和能力,营造了全民反恐、共筑平安的宣传氛围,为筑牢全民反恐防线、构建和谐稳定的社会环境奠定了坚实基础。

(林茵)

法治宣传进村屯 警民齐心保安全

锦州讯 为持续做好管内铁路沿线治安防控工作,提高沿线群众法治安全意识,近日,锦州铁路公安处盘锦车站派出所组织民警深入沿线村屯、街道、废品收购站等地开展了铁路安全法治宣传活动。

活动中,该所民警向沿线群众分发了宣传资料,并结合近期发生的典型案例向群众详细讲解了维护铁路安全的重要性,进一步筑牢了铁路沿线安全防线,为保障铁路运输安全畅通奠定了坚实的基础。

(李鑫)

党建引领赋能 守护黄河安澜

乌拉山讯 巴彦淖尔市乌拉特前旗人民检察院紧紧围绕“安全黄河、生态黄河、发展黄河和文化黄河”工作目标,主动将守护黄河流域乌拉特前旗生态环境融入党建工作中,使“党建红”与“检察蓝”互融互促,为黄河流域生态保护和高质量发展提供有力检察保障。

近年来,该院将黄河流域生态保护与助

力高质量发展融入到党组理论学习、“三会一课”等党的组织生活中,开展以《发挥生态检察职能 助力黄河流域高质量发展》为主题的研讨3次,院党组第一议题研究黄河生态治理工作5次。该院组织全院党员学习了最高人民检察院《关于充分发挥检察职能 服务保障黄河流域生态保护和高质量发展的意见》《中华人民共和国黄河保护法》等内容,并邀请党

校老师进行黄河保护法专题讲座,不断提升该院党员对黄河保护工作重要性的认识,自觉履行生态检察职能。

该院通过党建工作与黄河保护工作的深度融合,不断提升干警工作的政治站位,以党建作为推动生态检察工作高质量发展的新引擎,持续加大黄河流域生态公益保护力度。

(白龙)

站好“护学岗” 守护“上学路”

通辽讯 通辽市公安局科尔沁分局团结派出所全力把好校园安全关口,用实际行动守护校园安全。

该所精心谋划、提前部署,在重点时段、重点路段科学合理安排警力,严格排查校园各类安全隐患,并常态化设立“护学岗”,严格落实“定人、定岗、定点”责任,在学生上下学期间加大巡逻管控力度,确保学生安全进入校园。同时,为减少和消除校园周

边安全隐患,该所科学安排警力,提高民警巡逻的密度和频次,加大校园周边治安秩序的管控力度,最大限度做到校园及周边“见警察、见警车、见警灯”,有效维护了校园及周边治安秩序稳定。

除了开展日常的“护学岗”工作外,该所民警还充分利用学生上下学期间人流量大这一有利时机,深入开展反诈宣传活动。他们通过发放宣传单、面对面宣讲等方式,

向师生们普及防范电信网络诈骗的知识和技巧,提醒大家在日常生活中提高警惕,增强自我防范意识。

下一步,团结派出所将不断完善“护学岗”工作机制,发动家长和老师共同维护畅通安全的交通秩序,以实际行动践行“人民公安为人民”的宗旨,为学生铺就一条安全、有序的求学之路。

(陶蕊)

开展校园安全演练 提升应急处突能力

兴安讯 为有效提升派出所民辅警与学校教职工、安全员的反恐应急处突能力,高效应对校园突发事件,强化校园安全防护体系建设,近日,兴安盟公安局岭南农垦分局巴达尔胡农场派出所联合农场学校开展了校园安全演练活动。

演练模拟恐怖分子企图非法入侵校

园的紧急场景。随着警报骤然响起,模拟演练开始。听到警报声,学校立即启动了应急处理预案,民警与校园安保人员迅速集结对校园突发事件进行处置。最终,民警与校园安保人员通过精准识别、高效沟通以及默契合作,成功将“暴恐分子”控制并安全转移,展现出了极高的专业水平和

应急处理能力。

演练间隙,民警向校园安保人员和教师讲解了反恐防暴知识,加深了大家对反恐工作重要性的认识。民警还讲解了在紧急情况下如何保持镇定、正确报警及实施自救互救等知识,提升了师生的自我保护能力。

(杨文所 朱焱)

异地追凶不放弃 群众致谢送锦旗

宝昌讯 近日,锡林郭勒盟太仆寺旗公安局宝昌第一派出所收到群众送来的一面印有“警民一家亲、患难见真情”的锦旗,对民警严格执法、不畏艰辛的工作态度表达了感激之情。

时间回到2023年8月25日。一个紧急报警电话打破了宝昌第一派出所的宁静,报警人范某称自己在工地被人殴打。接到报警后,民警第一时间赶到事发现场。工地现场一片混乱,范某满脸痛苦地坐在地上,

身上有明显的伤痕。民警一边安抚范某的情绪,一边走访群众初步确定了嫌疑人的身份。然而,令人棘手的是,嫌疑人打完人后迅速逃离了现场并藏匿到原籍东北地区。

面对这一情况,该所民警没有丝毫退缩。为了将嫌疑人绳之以法,给受害者一个交代,民警们不远千里奔赴东北地区追捕嫌疑人。追捕之路充满了艰辛与挑战。东北地域广阔,要在茫茫人海中找到嫌疑人犹如大海捞针。但是,民警们凭借着坚定的信念

和专业的侦查手段,一步一步地缩小搜索范围,并与当地警方密切合作,最终将嫌疑人成功抓获。嫌疑人被带回后,民警立即对其进行了询问,在确凿的证据面前,嫌疑人对自己的违法行为供认不讳。

在今后的的工作中,该所将继续保持对违法犯罪行为的高压态势,加大打击力度,为维护社会稳定和人民群众的生命财产安全做出更大的贡献。

(贾丽妍 孙志刚)

联合开展巡查工作 筑牢森林防火屏障

阿里河讯 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局大杨树分局宜里派出所与辖区林场共同开展秋季森林防火联合巡查工作。

巡查工作中,该所民警深入辖区周边村屯,通过发放防火宣传单、讲解典型案例、面对面答疑解惑等方式,向村民普及了森林防火知识,着重强调了秋季森林防火的重要性。同时,民警提醒村民在日常生活中要严格遵守防火规定,严禁在野外用火,切勿随意丢弃火种,共同守护森林生态安全。

下一步,该所将继续加强与相关单位的合作,持续开展森林防火巡查工作,确保辖区森林资源安全。

(王力双)

救助野生动物 共护生态安全

牙克石讯 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局伊图里河分局接到群众报警称,其驾车行驶途中在路边发现一只受伤的珍稀鸟类。接到报警后,该分局民警迅速出警抵达现场。民警发现这只鸟外形独特,后经鉴定,该鸟为国家一级保护野生动物草原雕。

这只草原雕似乎受到了某种伤害,无法正常飞行。民警将草原雕小心翼翼地抱起并迅速带回局内对其进行包扎治疗。经过多天的精心照料,草原雕身体逐渐好转,恢复了体力,民警将其放归了大自然。

下一步,该分局将持续加大对野生动物保护的宣传力度,不断提升公众爱护野生动物的法治意识,促进人与自然和谐发展。

(徐铭宇)